

中印对峙55天美国第三次“发声”：“快坐下来谈谈”



据印度媒体报道，当地时间周五，美国国务院发言人希瑟·诺尔特再就中印两国在洞朗地区的对峙问题“发声”，表示“美国一直在紧密地关注相关局势”，“鼓励双方坐下来讨论这个问题”。

据《印度报业托拉斯》报道，中国和印度在洞朗地区的对峙已经持续了55天，一度陷入僵局。美国国务院发言人希瑟·诺尔特在周五举行的新闻发布会上对记者说：“美国一直在紧密地关注相关局势”。

她表示，“正如大家知道的，我们与两国政府都有合作关系，因此我们继续鼓励双方坐下来讨论这个问题”。

这不是美国第一次就洞朗局势发表评

论了。7月19日，美国国务院就曾对此表示“关切”，“我们相信，双方应该为了和平，合力谋求更好的解决方案。”7月23日，美国国防部发言人加里·罗斯则称，“中印应在不受任何胁迫下直接对话，以减少双方的紧张局势。”有记者提问：“美国是否担心中印边界的紧张局势升级。”罗斯说：“我们不揣测这类事情”。

除了美国之外，还有不少国家也非常关切中印两国的对峙问题。

8月10日，阿联酋外交部长安瓦尔·加尔格什表示，阿联酋一直在紧密关注这个问题，“中印两个大国之间的紧张局势如果有任何升级，对我们所有人来说，后果都是毁灭性的。事实上我们有更多的方法来处理这两个国家之间的问题，这样，该地区的人民会感到更安心。”他希望双方应尽可能友好地解决对峙问题。

此前据《印度时报》报道，尼泊尔副总理兼外交部长克里希纳也表示，尼泊尔希望印中两国通过“和平外交手段”解决问题。“我们不想看到中印之间发生战争”。他还称，面对印度与中国的对峙态势，尼泊尔不会选边站。

■ 据中新社

印度政府9日起对93种从中国进口产品征收反倾销税

据印度媒体11日消息，近期，印度轮胎工业的主要成员会见了政府官员，并要求印度政府对中国卡车和子午线轮胎征收反倾销税。随后，印度政府9日对93种从中国进口的产品征收反倾销税。

报道称，这93种产品属于一组广泛的化工和石化、钢铁和其他金属制品、纤维和纱线、机械产品、橡胶或塑料制品、电力电子产品和消费品等。

此前，据商务部网站消息，8月1日，印度商工部发布充气子午线轮胎反倾销调查终裁，裁定自中国进口的充气子午线轮胎

存在倾销并对印国内产业造成损害，建议对上述产品征收245.35美元/吨至452.33美元/吨的反倾销税。当前，印度与中国的贸易赤字已达510.9亿美元。印度媒体称，印度市场上存在大量中国廉价商品，这对印度国内工业的发展造成了影响。

不过，印度一家在线调查机构近期发布的报告显示，相比印度商品，印度消费者更青睐物美价廉的中国商品。在面临同类商品时，接受调查的8973名印度消费者中，83%的人青睐购买中国产品，而非印度商品。

■ 据澎湃新闻

美舰擅入我南海岛礁邻近海域

美官员：中国军舰至少警告10次



8月10日，美国海军“麦凯恩”号导弹驱逐舰擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻

近海域，中国海军“淮北”号导弹护卫舰、“抚顺”号导弹护卫舰当即行动，对美舰进行识别查证，并予以警告驱离。法新社引述一名美国官员的话称，麦凯恩号在南海航行期间，在驶近美济礁时，解放军军舰艇至少10次透过无线电发出警告，表示对方已进入中国海域，要求离开；麦凯恩号在回应时宣称，正在“国际海域”进行例行行动。该官员表示，双方的互动“安全且专业”，而美军的行动历时约6小时后结束。

对于美国军舰的举动，中国外交部、国防部10日深夜回应此事，向美方提出严正交涉。

■ 据《环球时报》

欧洲“毒鸡蛋”丑闻愈演愈烈 欧盟将召开紧急会议

据外媒报道，欧洲“毒鸡蛋”丑闻愈演愈烈，欧盟卫生专员安德留凯基斯11日表示，受此次危机影响，欧盟委员会将召开主要国家部长紧急会议。“我提议，只要我们了解了全部事实，就召集有关国家部长以及所有涉事成员国食品安全机构代表，举行高级别会议。”安德留凯基斯提到。

欧洲“毒鸡蛋”事件近期愈演愈烈。数百万只鸡蛋因发现含有杀虫剂氟虫腈而在德国、荷兰和比利时被下架。如人体大量摄入这种剧毒物质，会对肝脏、肾脏以及甲状腺造成损害。

荷兰有大约150个家禽养殖场被关闭。为安全起见，德国一些超市已经停止供应鸡蛋。

荷兰和比利时当局称，两国调查人员10日展开联合行动，就“毒鸡蛋”事件进行了多项突击检查。

荷兰媒体报道，荷兰部分农场已使用混合的有害杀虫药超过1年，其中一家生产商的客户遍及英国、法国和波兰，但无证据显示在这三个国家出售的鸡蛋受到污染。NVWA表示，正评估受影响农场数目，目前尚有600个样本正在检测，建议儿童不要进食最少27个农场出产的鸡蛋。此外，英国当局10日表示，约有70万颗遭污染的荷兰毒鸡蛋流入英国，被做成加工食品；但不太可能构成公共卫生风险。

罗马尼亚食品安全卫生局(ANSVSA)10日也表示，查获1吨受杀虫剂“氟虫腈”(Fipronil)污染的蛋黄浆。

■ 据中新社

全球股市大跌 富豪前500强蒸发427亿美元

全球紧张局势周四引发全球普遍市场下挫，致使世界富豪500强的财富净值合计缩水427亿美元，亚马逊创始人贝佐斯在富豪榜上的次席位置也因此不保。

根据彭博亿万富豪指数，美国股市出现的5月以来最大跌幅导致贝佐斯的个人财富缩水20亿美元——亚马逊股价下跌2.6%至956.92美元。现年53岁的贝佐斯目前财富净值为822亿美元，比服装连锁公司Zara的创始人、西班牙零售业巨头Amancio Ortega少了大约6亿美元。

美国总统特朗普升级对朝鲜的言辞警告，由此带来的股市下挫使得多个地区和行业蒙受了损失。科技业富豪受影响程度最大，财富缩水幅度最大的10名富豪中有七人来自这一领域。网易董事长丁磊财富缩水幅度排在第二，财富净值减少18亿美元至168亿美元，紧随其后的是Facebook董事长扎克伯格，资产净值下降16亿美元至721亿美元。

微软公司联合创始人比尔·盖茨两周前曾在交易日盘中一度被贝佐斯夺走世界首富地位，周四他的财富缩水8.485亿美元，但是仍以900亿美元的净值位居排行榜首位。

■ 据《环球时报》

共享空调开启中国家电新潮流

——美博共享空调1.0公测版全球首发

市场前景。

美博共享空调也已经构想好整个可循环的商业模型。美博共享空调相关负责人表示，美博共享空调一开始并没有像共享单车那样需要依靠资本驱动，而是采用“押金+按时收费”的模式。比如一台空调3000元，按照每小时1元，每天使用6小时，每月使用20天测算，一个月120元，使用

5个月计算，每年收回600元，这样计算5年收回成本。

共享家电作为一种全新的商业模式，其面向的市场主体也有所不同。除传统的单位宿舍、高校、酒店等大型的公共场所，美博共享空调明确定位为“90后”年轻人。

在消费升级的大市场背景下，针对“90后”的年轻用户理念超前、注重体验特性，美博共享空调提出“新一代，轻奢派”的品牌定位，强调轻奢的产品用来共享。

传统的消费理念认为，只有低端产品才用来租赁，但美博的共享空调则是消费升级的产物，美式空调的好产品用来共享。

好风凭借力，送我上青云。乘着共享经济的风潮，家电业界也开始跃跃欲试。继共享洗衣机、共享彩电之后，广东美博制冷设备有限公司（简称MBO美博）在业内率先提出共享空调的概念，并在8月8日全球首发美博共享空调1.0公测版。

据了解，美博共享空调采用物联网、大数据等新技术手段，将实现“押金+按时收费”可循环的盈利模式，将为大家电业创新商业模式探索出一条新路。而随着全国12座城市和住建部表态实施推动“租售同权”，未来租赁市场将迎来爆发式增长，这也将为共享空调提供了广阔的